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Introducció 

La Gimcana Nocturna és una de les activitats més importants per la joventut de Sant 

Andreu. Aquesta tradició, que enguany celebra la seva 28ª edició, és un dels dies més 

esperats, no només de la Festa Major sinó de tot l’any. 

Com Ajuntament, tenim el deure de posar en valor aquesta tradició tan estimada pels 

jovent de la nostra ciutat, i treballar per cuidar-la i millorar-la any rere any. És per això 

que tot l’equip del Departament de Joventut ha treballat de valent durant mesos per 

donar a les joves de Sant Andreu de la Barca la Gimcana Nocturna que es mereixen. 

Tanmateix, sabem que podem continuar millorant. Per aquest motiu, el departament ha 

decidit sotmetre l’organització de la Gimcana Nocturna a la valoració dels i les 

participants, mitjançant una enquesta, els resultats de la qual es presenten en el present 

informe.  

Des de l’Ajuntament, agraïm a tots els joves i les joves de Sant Andreu de la Barca per la 

seva col·laboració amb la realització d’aquesta enquesta, així com pel bon esperit de 

companyonia, civisme i responsabilitat que van demostrar durant la Gimcana Nocturna 

2023. 
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Dades generals de l’enquesta 

 Motiu de la consulta: Valoració de la Gimcana Nocturna 2023 

 Dates de la consulta: del 4 al 10 de setembre de 2023 

 Format de l’enquesta: anònima 

 Plataforma utilitzada: Google Forms 

 Nombre total de grups participants a l’enquesta: 28 

 Nombre total de participants a l’enquesta: 58 

Valoració general de la Gimcana Nocturna 

Quina puntuació global dones a la Gimcana Nocturna 2023? 

Nota Total % Nota Total % 

1 1 1,42% 6 1 1,72% 

2 0 0% 7 7 12,07% 

3 0 0% 8 15 25,86% 

4 0 0% 9 19 32,76% 

5 0 0% 10 15 25,86% 

Total 58 

Mitjana 8,6 

Puntuats amb 8 o més 84,48% 
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L'anterior resum de resultats permet iniciar les conclusions d'aquest informe amb un 

resultat molt positiu. Com es mostra, la valoració de les joves participants en 

l'enquesta atorguen una puntuació mitjana a la Gimcana Nocturna de 8,6 punts sobre 

10, amb més d'un 84% dels vots a resultats iguals o superiors a 8. Arran d'aquestes bones 

valoracions general, s'entén que, posteriorment, 56 dels 57 joves que contesten a la 

pregunta es plantegin tornar a participar en l'edició de la Gimcana Nocturna 2024. 

En relació amb el què has viscut aquest any, et planteges participar l’any vinent? 

Resposta Total 

Si 46 

No 1 

Si puc, si 10 

Total 57 
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Valoració de la comunicació a la Gimcana Nocturna 

Valoració del procés d’inscripció de la Gimcana Nocturna 

Com valores el procés d’inscripció? 

Nota Total % Nota Total % 

1 0 0% 6 2 3,45% 

2 0 0% 7 3 5,17% 

3 0 0% 8 7 12,07% 

4 0 0% 9 16 27,59% 

5 2 3,45% 10 28 48,28% 

Total 58 

Mitjana 9 

Puntuats amb 8 o més 87,93% 

 

En aquest apartat s’ha valorat el procés d’inscripció de la Gimcana Nocturna, consistint 

en el lliurament de les dades de les participants dels diferents grups i l’acceptació de la 

normativa de la Gimcana Nocturna. Aquest procés s’ha dut a terme mitjançant cita 

prèvia al punt d’atenció de l’Espai Jove. 
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Valoració de la reunió informativa de la Gimcana Nocturna 

Com valores la reunió informativa de la Gimcana? 

Nota Total % Nota Total % 

1 0 0% 6 1 1,75% 

2 0 0% 7 1 1,75% 

3 0 0% 8 10 17,54% 

4 0 0% 9 16 28,07% 

5 0 0% 10 29 50,88% 

Total 57 

Mitjana 9,2 

Puntuats amb 8 o més 96,49% 

 

La reunió informativa es va realitzar el dijous 31 d’agost al Teatre Núria Espert. Durant 

aquesta sessió es va fer un repàs de la normativa de la Gimcana i es va lliurar la prova 

zero als grups participants. Aquest és un dels millors aspectes valorats de l’enquesta, 

atorgant a la sessió informativa una puntuació mitjana de 9,2 punts sobre 10. 
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Valoració de la documentació de la Gimcana Nocturna 

La documentació que se us va fer arribar era suficient i entenedora? 

Nota Total % Nota Total % 

1 0 0% 6 0 0% 

2 0 0% 7 1 1,72% 

3 0 0% 8 5 8,62% 

4 0 0% 9 17 29,31% 

5 1 1,72% 10 34 58,62% 

Total 58 

Mitjana 9,4 

Puntuats amb 8 o més 96,55% 

 

Aquesta qüestió de l’enquesta feia referència a la informació recollida a les bases de la 

gimcana, així com les instruccions de la prova zero i el llistat de material necessari per 

realitzar les proves, que va ser lliurada als grups durant la sessió informativa. Aquest ha 

estat l’aspecte millor valorat de l’enquesta, obtenint una puntuació mitjana de 9,4 punts 

sobre 10. 
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Valoració de la presentació dels grups 

La documentació que se us va fer arribar era suficient i entenedora? 

Nota Total % Nota Total % 

1 0 0% 6 5 8,77% 

2 0 0% 7 10 17,54% 

3 2 3,51% 8 16 28,07% 

4 0 0% 9 14 24,56% 

5 2 3,51% 10 8 14,04% 

Total 57 

Mitjana 7,9 

Puntuats amb 8 o més 66,67% 

 

Tot i ser uns resultats generalment positius, el procés de presentació dels grups és un 

dels punts pitjor valorats per les participants, amb un total de 7,9 punts sobre 10. Dels 

apartats de resposta oberta es recullen diverses proposta en referència a aquest 

aspecte. XX propostes demanen fer un replantejament d’aquest procés, ja que les 

participants consideren que s’acaba fent feixuc i es perd l’atenció sobre els grups 

participants. 
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Valoració de la comunicació amb l’organització de la Gimcana Nocturna 

La documentació que se us va fer arribar era suficient i entenedora? 

Nota Total % Nota Total % 

1 0 0% 6 1 1,72% 

2 0 0% 7 2 3,45% 

3 0 0% 8 10 17,24% 

4 0 0% 9 9 15,52% 

5 0 0% 10 36 62,07% 

Total 58 

Mitjana 9,3 

Puntuats amb 8 o més 94,83% 

 

Enguany, la situació d’alerta per pluja ha portat a l’organització a implementar un 

sistema de comunicació amb els grups participants durant la Gimcana. Aquest procés ha 

consistit en un sistema de difusió de missatges per Whatsapp amb l’organització, en cas 

d’haver de prendre mesures especials durant la celebració de la Gimcana. Aquesta 

novetat ha estat molt satisfactòriament valorada per les participants de l’enquesta, amb 

un total de 9,3 punts sobre 10. 
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Valoració de la botifarrada de la Gimcana Nocturna 

Valoració del temps d’espera 

El temps d’espera va ser adequat? (Valora 1 com molt llarg i 10 com molt curt) 

Nota Total % Nota Total % 

1 1 1,82% 6 5 9,09% 

2 1 1,82% 7 4 7,27% 

3 1 1,82% 8 11 20,00% 

4 1 1,82% 9 12 21,82% 

5 6 10,91% 10 13 21,82% 

Total 55 

Mitjana 7,7 

Puntuats amb 8 o més 65,45% 

 

El temps d’espera per recollir les botifarres durant l’esmorzar és un dels punts valorats 

amb resultat mitjà més baixos, amb un total de 7,7 punts sobre 10. Si bé els resultats 

son sobradament positius, des de l’organització es treballarà per continuar millorant les 

cues durant la botifarrada de la Gimcana Nocturna. 
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Valoració de l’esmorzar 

Et va agradar l’esmorzar? 

Nota Total % Nota Total % 

1 1 1,82% 6 2 3,64% 

2 0 0% 7 3 5,45% 

3 0 0% 8 7 12,73% 

4 0 0% 9 8 14,55% 

5 1 1,82% 10 33 60% 

Total 55 

Mitjana 9,0 

Puntuats amb 8 o més 87,27% 

 

Els resultats d’aquest apartat donen com a molt bona la qualitat de l’esmorzar de la 

Gimcana Nocturna, amb un resultat de 9 punts sobre 10. 
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Valoració de les opcions alternatives 

Creus que les opcions alternatives (vegana, sense gluten…) són suficients? 

Nota Total % Nota Total % 

1 1 1,82% 6 1 1,82% 

2 0 0% 7 9 16,36% 

3 0 0% 8 16 29,09% 

4 1 1,82% 9 12 21,82% 

5 0 0% 10 18 32,73% 

Total 58 

Mitjana 8,4 

Puntuats amb 8 o més 83,64% 

 

 

Des de fa ja algunes edicions, durant la botifarrada s’ofereixen opcions alternatives per 

incloure especificacions alimentàries com les opcions veganes o sense gluten. Aquest ha 

estat una qüestió valorada positivament per les participants amb 8,4 punts sobre 10. 
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Valoració de les proves de la Gimcana Nocturna 

Valoració de les ubicacions 

Què t’ha semblat la ubicació de les proves? 

Nota Total % Nota Total % 

1 0 0% 6 2 3,45% 

2 0 0% 7 1 1,72% 

3 0 0% 8 10 17,24% 

4 1 1,72% 9 24 41,38% 

5 0 0% 10 20 34,48% 

Total 58 

Mitjana 8,9 

Puntuats amb 8 o més 93,10% 

 

En aquesta qüestió, 54 de les 58 respostes obtingudes han valorat la ubicació de les 

proves de la Gimcana Nocturna amb 8 o més punts, donant a entendre que l’espai 

necessari per fer la prova i la distància entre elles eren aspectes adequats per poder 

completar la Gimcana Nocturna en el temps donat. 
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Valoració del format de les proves 

T’han agradat les proves? 

Nota Total % Nota Total % 

1 0 0% 6 1 1,75% 

2 0 0% 7 9 15,79% 

3 0 0% 8 16 28,07% 

4 1 1,75% 9 12 21,05% 

5 0 0% 10 18 31,58% 

Total 57 

Mitjana 8,6 

Puntuats amb 8 o més 80,70% 

 

 

Enguany s’ha realitzat un especial treball previ per dissenyar proves que poguessin ser 

atractives per les participants de la Gimcana Nocturna, alhora que garantint certes 

diferències entre les proves a realitzar. Aquest és un resultat positiu, ja que els 

participants de l’enquesta donen un resultat mitjana de 8,6 punts sobre 10 a les proves 

de la Gimcana Nocturna. 

 



Enquesta de valoració de la Gimcana Nocturna 2023 
Informe de resultats 

16 
 

Valoració de l’aigua a les proves 

T’ha semblat que el número de proves amb aigua era correcte? 

Nota Total % Nota Total % 

1 0 0% 6 3 5,17% 

2 1 1,72% 7 7 12,07% 

3 1 1,72% 8 12 20,69% 

4 0 0% 9 9 15,52% 

5 3 5,17% 10 22 37,93% 

Total 58 

Mitjana 8,3 

Puntuats amb 8 o més 74,14% 

 

 

Les proves de la Gimcana Nocturna que introdueixen aigua han estat limitades en 

l’edició d’enguany, degut a les restriccions establertes per donar resposta a l’estat de 

sequera del territori. Tanmateix, en general els grups valoren positivament aquest 

aspecte amb una puntuació mitjana de 8,3 punts sobre 10. 
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Valoració del temps d’espera a les proves 

 

Aquest ha estat l’aspecte pitjor valorat de la Gimcana Nocturna. Si bé les ubicacions de 

les proves han estat adequades per desplaçar-se entre elles amb facilitat, algunes cues 

per realitzar les proves han esdevingut significativament més llargues que d’altres. El 

resultat d’aquest aspecte és una valoració mitjana de 7,3 punts, fet que alerta a 

l’organització que aquest ha de ser un objectiu a treballar per millorar de cara a futures 

edicions.  

 

En general, com valores el temps d’espera de les proves? (Valora 1 com molt llarg i 
10 com molt curt) 

Nota Total % Nota Total % 

1 1 1,72% 6 4 6,90% 

2 0 0% 7 13 22,41% 

3 1 1,72% 8 10 17,24% 

4 3 5,17% 9 12 20,69% 

5 7 12,07% 10 7 12,07% 

Total 58 

Mitjana 7,3 

Puntuats amb 8 o més 50% 


